



### Trasferimento di portafoglio assicurativo da Genertel S.p.A. a Generali Italia S.p.A.

Gentile Cliente,

nell'ambito della riorganizzazione di Generali Country Italia abbiamo avviato un'operazione di trasferimento di portafoglio assicurativo da parte di Genertel S.p.A. a favore di Generali Italia S.p.A. Il tutto con l'obiettivo di migliorare ulteriormente la qualità dei servizi che forniamo ai nostri Clienti.

Per effetto di questa operazione, dal 1° ottobre 2024 trasferiremo la Sua seguente polizza da Genertel a Generali Italia:

da numero polizza GENERTEL a numero polizza GENERALI ITALIA

#### Cosa deve fare

Il trasferimento della polizza avverrà automaticamente e non è richiesta alcuna azione da parte Sua.

#### Cosa cambia per Lei

#### Cambia la Sua Area Clienti

Nel corso del mese di ottobre 2024, tutte le informazioni relative alla Sua polizza saranno disponibili nell'Area Clienti di Generali Italia dedicata alla Divisione Cattolica, accessibile dal sito www.cattolica.it o dall'app MyCattolica.

Per effettuare la registrazione alla nuova Area Clienti, sarà sufficiente inserire il Suo nome e cognome e l'indirizzo email o il numero di cellulare che aveva fornito in precedenza.

### Tutto il resto rimane uguale

- nessuna variazione alle garanzie di assicurazione
- ✓ nessun onere e spesa a Suo carico
- ✓ nessuna modifica degli impegni contrattuali assunti da Genertel
- ✓ nessuna variazione del Suo intermediario di fiducia, che potrà sempre contattare ai riferimenti a Lei
  noti

# Nuovi contatti utili

La Sua nuova Compagnia Assicurativa di riferimento dal 1° ottobre 2024 sarà Generali Italia S.p.A.

Indirizzo: Via Marocchesa 14, Mogliano Veneto (TV)

Email: info.it@generali.com

PEC: cattolica@pec.generaligroup.com

Email reclami Customer Advocacy e Tutela Cliente: reclami.it@generali.com.

Cordiali Saluti

Genertel S.p.A.

Generali Italia S.p.A.

Genertel S.p.A. - Sede legale Direzione Generale via Machiavelli, 4 - 34132 Trieste (Ts) - Capitale sociale € 145.141.522.00 i.v. - Iscritta all'Albo delle imprese di assicurazione e riassicurazione n. 1.00012 - Codice fiscale e Registro Imprese della Venezia Giulia 00320160237 - partita iva 01333550323 - Società unipersonale appartenente al Gruppo Generali, iscritto all'Albo del gruppi assicurativi al numero 026, e soggetta alla direzione ed al coordinamento di Assicurazioni Generali S.p.A. - genertel@pec.genertel.it - www.genertel.it

Cattolica Assicurazioni è un marchio commerciale di Generali Italia S.p.A. - Sede Legale: Mogliano Veneto (TV), Via Marocchesa, 14, CAP 31021 - Tel. 041.5492111 - C.F. e iscr. nel Registro Imprese di Treviso - Belluno n. 00409920584 - Partita IVA 01333550323 - Capitale Sociale: Euro 1.618.628.450,00 i. v. - Società iscritta all'Albo delle Imprese IVASS n. 1.00021, soggetta all'attività di direzione e coordinamento dell'Azionista unico Assicurazioni Generali S.p.A. ed appartenente al Gruppo Generali, iscritto al n. 026 dell'Albo dei gruppi assicurativi - www.cattolica.it, PEC: cattolica@pec.generaligroup.com

# Note legali

- L'operazione in oggetto è stata autorizzata da IVASS con provvedimento n. 210046/24 del 17/9/2024.
- Ai sensi della legislazione vigente in materia, l'operazione di riorganizzazione non attribuisce facoltà di recesso dalle polizze in corso.
- L'efficacia dell'operazione di trasferimento del portafoglio (1° ottobre 2024) è subordinata alla finalizzazione del sotteso atto notarile e all'espletamento delle conseguenti formalità.

L'effettiva realizzazione dell'operazione formerà oggetto delle previste pubblicazioni nei termini di legge, che saranno rese disponibili sul sito internet della cedente Genertel «www.genertel.it» e sul sito internet della cessionaria Generali Italia «www.generali.it».

# Informazioni legali su Generali Italia S.p.A.

Generali Italia S.p.A., società con socio unico e sede legale in Mogliano Veneto (TV), Via Marocchesa, 14, capitale sociale di Euro 1.618.628.450 interamente sottoscritto e versato, suddiviso in complessive n. 3.237.256.900 azioni del valore nominale di Euro 0,50 cadauna, codice fiscale e numero di iscrizione al Registro delle Imprese di Treviso – Belluno 00409920584, partita IVA del Gruppo IVA Generali 01333550323, autorizzata all'esercizio delle assicurazioni e iscritta all'Albo imprese tenuto da IVASS al n. 1.00021, soggetta all'attività di direzione e coordinamento da parte della società Assicurazioni Generali S.p.A.

La invitiamo a consultare il sito internet www.generali.it per ottenere ulteriori informazioni su Generali Italia.

## **Informativa Privacy**

A partire dal 1° ottobre 2024, il Titolare del Trattamento dei dati personali, ai sensi dell'art. 24 del Regolamento UE 2016/679 (di seguito per brevità Reg. UE), sarà Generali Italia S.p.A., con sede legale in Mogliano Veneto, Via Marocchesa 14, fermo restando le finalità e le modalità del trattamento ai sensi delle informative già consegnate.

L'interessato potrà far valere i propri diritti, rivolgendosi al Titolare del trattamento e per esso al Responsabile della Protezione dei Dati (DPO) di Generali Italia S.p.A., e-mail RPD.it@generali.com, espressi dagli artt. 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22 Reg. UE.

L'interessato può avere la conferma che sia in corso o meno un trattamento di dati personali che lo riguardano e in tal caso di ottenere l'accesso ai dati personali e alle seguenti informazioni: finalità del trattamento, categorie di dati, destinatari degli stessi, il periodo di conservazione o i criteri per determinarlo. Inoltre, ottenere la rettifica, la cancellazione (oblio), la limitazione al trattamento, la revoca del consenso laddove prestato facoltativamente o può opporsi, in qualsiasi momento, al trattamento nonché le informazioni sull'origine dei dati se non raccolti presso l'interessato e dell'esistenza di un processo decisionale automatizzato o di attività di profilazione.

L'interessato inoltre ha il diritto alla portabilità dei dati, nonché di proporre un reclamo all'autorità di controllo (Garante italiano per la protezione dei dati personali, https://www.garanteprivacy.it).

Genertel S.p.A. – Sede legale Direzione Generale via Machiavelli, 4 – 34132 Trieste (Ts) – Capitale sociale € 145.141.522,00 i.v. – Iscritta all'Albo delle imprese di assicurazione e riassicurazione n. 1.00012 – Codice fiscale e Registro Imprese della Venezia Giulia 00320160237 – partita iva 01333550323 – Società unipersonale appartenente al Gruppo Generali, iscritto all'Albo dei gruppi assicurativi al numero 026, e soggetta alla direzione ed al coordinamento di Assicurazioni Generali 3.p.A. – genertel@pec.genertel.it – www.genertel.it